

KEMENESALJA

Megjelenik minden vasárnap reggel.
Erfizetési ár: negyedévre 2 pengő, félévre 4 pengő,
egész évre 8 pengő.
Hirdetés díja előre fizetendő.

POLITIKAI LAP.
Felolvasó szerkesztő és kiadó:
DINKREVE NÁNDOR.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Dinkreve Nándor könyvnyomdája Ceöldömőkben
ide intézendők a szerkesztési részlettel közlemények
hirdetések és mindenemű pénzülettek

Március 1-re.

A reménység kihalt a szivekből,
egy hős vezér, kit kértünk Istenőtől.
A hajó, mely ingott s már-már zátonyra ért,
itt egy kormányost s elkerülte a vért!

Egy biztos, erős kéz irányítja tovább
S így járja azóta az éveknek sorát.

E hajó lásd magyar, a te szegény hazád,
Mely annyi vést látott, de nem hagyta magát!
Tudod ki az a hős, ki ért a kormányhoz?
„Horthy Miklós”, aki tíz éve kormányoz!

— Magyar testvéreim! Kűldjétek egy fohászt
A menny Istenéhez, hogy védje őt tovább!
Legyen bölcs, megértő ura a magyarnak
Es elhárítja tengernyi sok bajnak!
Adjon neki erőt a nehéz munkához,
Hadd vezesse népét a szent szabadsághoz!

Lan-dor.

Horthy Miklós.

Éppen 10 éve, hogy Horthy Miklóst a magyar nemzet közbizalma Magyarországot kormányozni szelése állította. Amikor vitéz csapatai eüő bonyult az ország fővárosába, nem a kűlönletést kereste, nem dicsavágyó, nagyratörő, hanem önzetlen, de önértzes, magyar lélek hozott ma ával s ebben a magyar lélekben a hazafiúi köteleességérzet izzó, szent tűzét, amely nem tűrhette, hogy a drága magyar föld idegen hordák lábál taposolt prédája s felelőtlen, nemzetietlen elemek olcsó konca legyen s hogy magas tisztét, amelybe merész katonai ténykedése révén jutott el, sohasem tekintette pusztán fénylő méltóságnak, mutatja az a komoly, fáradhatatlan, nemes munka, amelyet nemzetvezéri pozíciójában szerencsétlen hazája érdekében mindeddig kifejtett. Munkásságának megajzolásiánál nem lehet feladatunk e munka egyes fázisainak a vázolása és kidomborítása, mert az ő melóóságának természetében gyökerezik, hogy az ő munkássága nem részekre oszó, egyes nemzeti rétegek, vagy egyének érdekeit érintő tevékenység, hanem az egész nemzetet átfogó, intenzív munkásság a nagy nemzeti cél szolgálatalába s valóban, ha e szempontból vizsgáljuk az ő kormányzói működését, minden kutalás nélkül előterbe lép e munka gazdag eredménye. Amidőn jött, baldokló nemzetet talált, ma létezik és él a nemzet. Az akkori romok helyén viruló intézmények emelkednek. A magyar nemzet megtalálta a konszolidáció útját, amelyen élete, fejlődése, jövődjé biztosítva van. S hogy magas méltóságában mennyire nem a maga dicsőségét kereste, fényes bizonyosága ennek az az őszinte vallomás, amelyylel működése 10 ik évfordulójára tekintve lelkének gondolatát s arányaitat a magyar nemzet színe előtt feltárta. Amidőn megtudta, hogy ünnepelni akarják, elhárított magától minden külső ünnepelést. Ezzel megadta a méltó alaphangját annak az ünnepnek, amelyet magyar lelkék, magyar alitvalók, magyar templomokban szentelnek köteleességszerűen az ő 10 éves kormányzói működésének emlékére. Nem az embert kell ünnepelni, hanem az Istent, mert az ember csak a munka, Istene: az áldás! Isten intézi a nemzetek sorsát, az ember csak eszköz Isten kezében, aki által tervbe vett munkáját elvégzi! Nem az emberre kell a dicsőség, hanem a győzdül az Istené! De ezzel megadta alaphangját minden nemes hivatásnak is, meg a vezéri sorban állóknak, meg a közhercegeknek is. Nem végezhet legyzi hivatásmunkát az, nem lehet áldás annak a munkáján, akinek a lelkét nem az a szent gondolat hevíti, amelyet az az ő nemes, istenfélő, krisztusi lelke is kitermelt és gyömböcsöztetett. Es az ő lelkének kivételét, nagy gondolatát még messzebb eső határokra terjed kű: Átfogja az egész magyar nemzetet szomorú jelenében s erős szárnyakra veszi jövődjébe velett hitét és reményét. Mennyi darab kenyér jutna az éhező magyarok asztalára, mennyi ruha a lerongyolódott, fázós magyar testekre, ha elmaradnának azok a pazar költségek és pompával illó megrendezett ünnepségek, amikben velünk, magyarokkal versenyezni nem tudnak talán egyetlen nemzet gyermekei sem, amiknek csillogó fénye talán csak arra jó, hogy ideig-örög elta arja kiriyő szegény-égünket, hogy a fény ellüntével azután annál jobban szembetűnjék annak színtelen sápadtsága. Es nem volna-e nagyobb a nyugalom, szinesebb a magyar élet, több az erőforrás az építő, nemzeti munkához, ha a fővezér példáját követve nemzetünk nagyjai és kicsinyei, vezetői és alitvalói, szerte e hazában lelkük mélyén hordoznák s munkájukban megvalósítanák az önzetlenség szent gondolatát? Közelebb hozná ez hozánk, sokkal közelebb, a várva-várt, boldog jövődjöt!..

Tisztább fényű ünnepet régen ünnepelt a magyar nemzet, mint aminőt

most, március 1-én ünnepelt szerellett kormányzója tiszteletére. A nemzet féleje sugárzó szereteténél csak annak a glóriának fénye lesz tündöklőbb, amelyet ő maga illesztett homlokára tíz évre terjedő önzetlen, istenfélő, kormányzói munkássága által.

Isten, szenvedő magyarok Istene, add meg a Vezért, akit elkűldöttél, hogy vezesse, kormányozza népedet. Mutasd meg neki a boldog jövődjő útját s hozd el a jobb kort, amely után büd ő imádság epedez százezrek ajakán!

Isten, áidd meg a magyart! Megbűnhödté már e népa multat s jövődjét!

H
E
E
R

ujdonság

D
C
B

Imára!

Egyvert lábhoz, imára! Megszórai a zene, a magyar imádság akkordjait szállnak a levegőben: trombiták és kűrtök rivalják és virján a magyar fohaszkodást és az Isten áidd meg ezen a napon első sorban rávonatkor, a fővezérért, a magyarok kormányzójáért könyörög a nemzet.

Vallaskűlönbség nélkül, kerkűlönbség nélkül, politika-kűlönbség nélkül, minden, aki magyar imádkozik. Ma már megbecsült, pótolhatatlan és féltett kincse az országnak a diadalmas vezér, aki Szegedről kiindolva minden telep-alatnyi földjét újra biztonságossá és békessé tette a hazának és a megmaradt nyolc millió magyart megajándékozta renddel, békességgel, kulturális fejlődéssel és szabadsággal.

A Dunántul hegyei közül, Pannónia akkor szomorú kertjéből érkezett legendás fehér tovan a még szomorubb fővárosba, ahol kiégett családai tűzhelyek romjainál keseregtek ebusult magyarok az összetört és legázolt eszmények fölött. A fölmentő sereg fővezére volt, a nemzet fölismerte isteni küldetését, kormányzóvá választotta és ma, tíz év után, mikor újra kiadt a márciusi nap és márciusi ibolyák hirdetik a tavaszt és fölállamadást, háládatos szívvel fordul e az ország a nagy Isten trónusa elé...

Imára, hogy jól választott, mert megismerte a vezéren az égi küldetés

Szűlőltványok

sima és gyökeres alanyvesszők és hazai gyökeres vesszők fajtisztán teljes szavatossággal

k a p h a t ó k :

Badacsonyvilléki Szűlőtelep Kezelősége Tapolca (a Balaton mellett.)

